

本埠新聞

華區賭館須納入息稅

▲財廳人息稅部之通告

據西報消息，本省財政廳人息稅部現已向本埠之華人票廠及賭館通告，令須於是月終以前開始納入息稅。票廠每間須納壹百元，賭館每間須納二百五十元，又有等賭館須納一百元。現下華區賭家已聘律師麥堅士氏擬向法庭交涉。據律師麥堅士氏稱，省政府此舉乃是圖向犯加拿人刑例之事業抽收入息稅，極為不合。且華區賭家亦皆為經濟冷淡之情狀所影響，所獲之人息極微，不足為須抽稅之人。

而於去月終，本埠華區十餘名所謂賭家竟接到省政府人息稅務部之通告，謂須立刻納入息稅。至月之十五號，又接通告。謂若不於月之卅一號以前納稅，則省政府將向法庭交涉徵收。所謂之華人賭家，皆知須如其他省民一樣納入息稅，惟不明省政府有何法權，不依入息之多少抽稅。涉云。

○木料運華日增
據本埠人洋輪運公司報告，近來由本埠運往中國之板木及各種貨物，已日漸增加。

遊蕩案 經已提審。由法官判決定監六個月，於提審時被告自認前此曾被判犯竊案數宗。此次被控時，其身上帶有鎖匙多條，螺絲鑽及手袋等物，形似行竊者云。

邦人周士譯音，被控開票廠案。日前被拘。昨日在市警衛提審。被告自認有罪。

○卑詩美術大學定期開學
卑詩美術大學定期開學，定於今年九月十一號開學。

亞街內 教員為華利氏、麥當奴氏、及多巴氏。另有害埠美術學校畢業女生三名助教。入此美術大學之學生，須學習三年。方

可領取畢業文憑云。

○魯島竊匪亦猖獗

據魯埃爾布歷考士區區警報告，該區昨

晚竊匪大猖獗，竊去該區支郵局之鐵甲萬。晚竊匪一百元，另郵票、郵局銀單、及銀票多。西人市占氏之補靴店被竊去機具全副。布歷考士麵食廠及西人卡利氏商店之自由車房，皆報被竊去自由車機具及加

士連，現區警並無法尋獲跡蹤。深信已來

言，美國中之華人，可稱為最守法律者。

本人任內，德、法、土、意、猶、墨人，以及波蘭、蘇格蘭、坡紀利等人，均有經本人審處者，就本人經歷，敢下判語曰：華人遵守

法律之程度較高於別國人，雖居留本處之

華人無多，然比較則犯法被拘者甚少，雖

亦有自門之污點，平均計人多是尊重法律。

○華僑大多守法

紐約省博美蘆，西報云，據法官佐治楊福

言，市內醫學界已組織市衛生會研究制止

此症之方法云。

○華僑人多守法

且不以此症因何發生，又無法醫治染症

者，市內醫學界已組織市衛生會研究制止

此症之方法云。

各埠新聞

各埠新聞

各埠新聞

各埠新聞

各埠新聞

各埠新聞